ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ERASMUS+
Υποβολη Αιτησης
Ο υποψήφιος καταθέτει στο Γραφείο Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων Αίτηση συνοδευόμενη από: 

· Πρόγραμμα Επιμόρφωσης επίσημα υπογεγραμμένο/σφραγισμένο από το Φορέα υποδοχής σε μορφή .pdf. Στην περίπτωση συμμετοχής σε BIP θα πρέπει να περιγράφεται αναλυτικά το πρόγραμμα επιμόρφωσης δια ζώσης και διαδικτυακά.
· Αποδεικτικό γνώσης της γλώσσας επιμόρφωσης σε επίπεδο τουλάχιστον Β2 του Common European Framework of Languages (δηλαδή επίπεδο First Certificate και των αντιστοίχων του)

· Πιστοποιητικό υπηρεσιακών μεταβολών από τη Δ/νση Διοικητικού ή Αριθ. Πρωτ. αιτήματος προς το Κεντρικό Πρωτόκολλο του Ιδρύματος. 
· Άδεια μετακίνησης ή Αριθ. Πρωτ. αιτήματος προς το Κεντρικό Πρωτόκολλο του Ιδρύματος  (αφορά το διοικητικό προσωπικό)

· Αλληλογραφία ή έντυπο ενημέρωσης του Προέδρου του Τμήματος με το οποίο επιβεβαιώνεται ότι έλαβε γνώση για την απουσία (αφορά τα μέλη ΔΕΠ, ΕΤΕΠ, ΕΔΙΠ)
· Δήλωση συναίνεσης για την ανάρτηση προσωπικών στοιχείων στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ κατά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων της παρούσας προκήρυξης και κατά τη διαδικασία καταβολής της επιχορήγησης εφόσον η αίτηση εγκριθεί
Οι υποψήφιοι των Τμημάτων της Αθήνας θα πρέπει να καταθέσουν την αίτησή τους και τα συνημμένα αυτής στο Γραφείο Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων του ΓΠΑ αυτοπροσώπως. Αιτήσεις που θα αποσταλούν μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου δε θα γίνουν δεκτές

Οι υποψήφιοι των περιφερειακών Τμημάτων θα πρέπει να καταθέσουν την αίτησή τους και τα συνημμένα αυτής στο Γραφείο Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων αυτοπροσώπως. Εναλλακτικά μπορούν να αποστείλουν την αίτησή τους και τα συνημμένα αυτής σε μορφή pdf ή jpeg στην ηλεκτρονική διεύθυνση european_pr@aua.gr  οπότε και θα λάβουν μήνυμα επιβεβαίωσης παραλαβής της αίτησής τους.  Σε αντίθετη περίπτωση θα πρέπει να επικοινωνήσουν με το Γραφείο Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων. 

Παρακαλούνται οι αιτούντες κατά την κατάθεση της αίτησης στο Γραφείο Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων να παραλαμβάνουν οπωσδήποτε αποδεικτικό παραλαβής της.
Αξιολογηση Αιτησεων

Μετά το πέρας της προθεσμίας υποβολής αιτήσεων συνεδριάζει η Επιτροπή ERASMUS+ και αξιολογεί τις αιτήσεις των υποψηφίων σύμφωνα με τα κριτήρια που τίθενται στην προκήρυξη. Καταρτίζονται οι πίνακες κατάταξης των υποψηφίων σύμφωνα με την πληρότητα της αίτησης και με τα κριτήρια επιλογής, καθώς επίσης και οι πίνακες τελικής κατάταξης. Όλα τα αποτελέσματα αναρτώνται στο διαδίκτυο. Επίσης αποστέλλονται με ηλεκτρονικό μήνυμα σε όλους τους υποψήφιους (επιτυχόντες, επιλαχόντες & απορριφθέντες). Οι επιλαχόντες μετακινούνται μόνον εφόσον το Γ.Π.Α. λάβει συμπληρωματική χρηματοδότηση από το Ι.Κ.Υ. 

Πριν τη Μετακίνηση
Ο δικαιούχος  του οποίου η μετακίνηση εγκρίθηκε οφείλει:

· Να αποστείλει στην ηλεκτρονική διεύθυνση european_pr@aua.gr: 
· Σύμβαση σε μορφή .doc (διατίθεται από το Γραφείο Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων).
· Δελτίο Ατομικού Λογαριασμού σε μορφή .doc (διατίθεται από το Γραφείο Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων) με τα πλήρη στοιχεία του τραπεζικού λογαριασμού που κατέχει ως πρώτος ή μοναδικός δικαιούχος, στον οποίο θα κατατεθεί το πλήρες ποσό της χορηγούμενης επιχορήγησης σε δύο δόσεις (80%-20%). 

· Σαρωμένο αντίγραφο της πρώτης σελίδας του βιβλιαρίου τραπέζης στην ηλεκτρονική διεύθυνση european_pr@aua.gr.

· Σαρωμένο αντίγραφο της Ευρωπαϊκής Κάρτας Ασφάλισης Ασθένειας με ισχύ για όλο το διάστημα της μετακίνησης (υποχρεωτικά). Η συμπληρωματική ασφάλιση για αστική ευθύνη έναντι τρίτων, προσωπικό ατύχημα, επαναπατρισμό, απώλεια ή κλοπή εγγράφων, ταξιδιωτικών εισιτηρίων, αποσκευών κ.λπ.  είναι προαιρετική και στην κρίση του δικαιούχου.
· Παραστατικά εισιτηρίων από τα οποία πρέπει να προκύπτουν οι ημερομηνίες ταξιδίου. 

· Να προσέλθει στην ατομική συνάντηση που προγραμματίζεται από το Γραφείο Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων κατά την οποία ο δικαιούχος ενημερώνεται αναλυτικά για τα δικαιώματα και υποχρεώσεις του και υπογράφει τη Σύμβαση επιχορήγησης ERASMUS+ σε δύο αντίτυπα. Πέραν της σύμβασης ο δικαιούχος υπογράφει το Δελτίο Ατομικού Λογαριασμού, Υπεύθυνη Δήλωση με την οποία δεσμεύεται να προσκομίσει αποδεικτικά μετακίνησης προς και από το φορέα  υποδοχής (π.χ. κάρτες επιβίβασης) και. Εφόσον ανήκει στα περιφερειακά Τμήματα του Γ.Π.Α., υπογράφει τα παραπάνω έντυπα και αποστέλλει τα πρωτότυπα στο Γραφείο Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων ταχυδρομικώς.

Μετα την Μετακινηση
Με το τέλος της περιόδου κινητικότητας για διδασκαλία, ο δικαιούχος:

· Υποβάλλει διαδικτυακή (on line) τελική έκθεση εντός 6 ημερολογιακών ημερών από τη στιγμή που θα λάβει αίτημα για τη συμπλήρωσή της. Σε περίπτωση μη συμπλήρωσης και υποβολής της τελικής έκθεσης  (EU survey), το Ίδρυμα μπορεί να ζητήσει από τον δικαιούχο να επιστρέψει μέρος ή ολόκληρο το ποσό της επιχορήγησης.
· Καταθέτει (ή αποστέλλει ταχυδρομικώς) στο Γραφείο Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων εντός 15 ημερών από την επιστροφή του: 
· Πρωτότυπη Βεβαίωση του Φορέα Υποδοχής στο οποίο πραγματοποιήθηκε η επιμόρφωση, όπου θα αναφέρονται οι πραγματικές ημερομηνίες έναρξης και λήξης της περιόδου επιμόρφωσης στο εξωτερικό 

· Σύντομη Έκθεση πεπραγμένων (έως δύο σελίδες)
· Αποδεικτικά μετακίνησης προς και από το Φορέα  Υποδοχής (π.χ. κάρτες επιβίβασης).
