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	ΟΠΩΣ Ο ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ



ΘΕΜΑ: «Πρόγραμμα Erasmus+: Επιχορήγηση Φοιτητών του Τμήματος Αγροτικής Οικονομίας και Ανάπτυξης για Πρακτική Άσκηση σε ελληνικές πρεσβείες μέσω του ΤΕΙ Αθήνας (Ακαδημαϊκό Έτος 2016-17)»
Στο πλαίσιο του Προγράμματος Erasmus+, το Ελληνικό Υπουργείο Εξωτερικών παρέχει τη δυνατότητα σε τελειόφοιτους προπτυχιακούς φοιτητές, σε μεταπτυχιακούς φοιτητές και σε υποψήφιους διδάκτορες που έχουν ως μητρική την Ελληνική γλώσσα να πραγματοποιήσουν πρακτική άσκηση διάρκειας 3 έως 6 μηνών στα Γραφεία Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων 23 Πρεσβειών της χώρας μας στο εξωτερικό.

Οι θέσεις αφορούν στις αντίστοιχες πρεσβείες των κάτωθι πόλεων:

Λευκωσία, Λονδίνο, Παρίσι, Μαδρίτη, Λισαβόνα, Στοκχόλμη, Βρυξέλλες, Χάγη, Βιέννη, Μιλάνο, Ρώμη, Βερολίνο, Μόναχο, Ντίσελντορφ, Βαρσοβία, Λιουμπλιάνα, Βουδαπέστη, Πράγα, Ζάγκρεμπ, Βουκουρέστι, Σόφια, Άγκυρα, Κωνσταντινούπολη.

Δικαίωμα υποβολής αίτησης έχουν ΜΟΝΟΝ οι φοιτητές του Τμήματος Αγροτικής Οικονομίας και Ανάπτυξης οι οποίοι είτε  διανύουν το 9ο εξάμηνο σπουδών ή είναι επί πτυχίω και έχουν  επιτύχει στα 2/3 των μαθημάτων του 1ου έτους είτε  είναι εγγεγραμμένοι σε Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών και έχουν ολοκληρώσει το α’ εξάμηνο. Επίσης, δικαίωμα συμμετοχής έχουν και οι πρόσφατοι απόφοιτοι του Τμήματος στο πρώτο έτος της αποφοίτησής τους με την προϋπόθεση ότι κατά την υποβολή της αίτησή τους έχουν τη φοιτητική ιδιότητα. Τέλος δικαίωμα συμμετοχής έχουν και οι υποψήφιοι διδάκτορες του Τμήματος.
Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι υπήκοοι χώρας που συμμετέχει στο Πρόγραμμα ή να αναγνωρίζονται ως πρόσφυγες, απάτριδες ή μόνιμοι κάτοικοι της Ελλάδας. Επίσης πρέπει αποδεδειγμένα να έχουν άριστη γνώση της αγγλικής γλώσσας σε επίπεδο C2 του Common European Framework of Languages, δηλαδή σε επίπεδο Proficiency Certificate και των αντιστοίχων του και πολύ καλή γνώση Windows & MS Office.  Ενδεχόμενη γνώση λοιπών ξένων γλωσσών θα εκτιμηθεί θετικά.
Κριτήριο αξιολόγησης των αιτήσεων των προπτυχιακών φοιτητών είναι ο Μ.Ο. βαθμολογίας κατά την ημερομηνία υποβολής της αίτησης και η επάρκεια της γλώσσας στη χώρα υποδοχής.

Κριτήριο αξιολόγησης των αιτήσεων των μεταπτυχιακών φοιτητών είναι κατά σειρά: ο Μέσος Όρος Βαθμολογίας στην εξεταστική περίοδο του Α’ εξαμήνου σπουδών του Π.Μ.Σ. και η επάρκεια της γλώσσας στη χώρα υποδοχής.

Κριτήριο αξιολόγησης των αιτήσεων των υποψηφίων διδακτόρων είναι η σειρά αρχαιότητας και η επάρκεια της γλώσσας στη χώρα υποδοχής. Προηγούνται οι υποψήφιοι διδάκτορες που βρίσκονται εντός του ελάχιστου χρονικού διαστήματος που απαιτείται για τη λήψη του διδακτορικού. Ως χρόνος έναρξης του διδακτορικού θεωρείται η ημερομηνία ορισμού της τριμελούς Συμβουλευτικής Επιτροπής. 

Οι φοιτητές που έχουν μετακινηθεί στο παρελθόν (είτε για σπουδές είτε για πρακτική άσκηση) μέσω των Προγραμμάτων  «Δια Βίου Μάθηση/Erasmus» ή «Erasmus+»  έχουν δικαίωμα υποβολής αίτησης αλλά έπονται στην τελική κατάταξη ανάλογα με τη συνολική διάρκεια μετακίνησης που έχουν πραγματοποιήσει. Σε κάθε περίπτωση, το συνολικό διάστημα της μετακίνησης δε μπορεί να υπερβαίνει τους 24 μήνες (1ος κύκλος σπουδών) ή τους 12 μήνες (2ος ή 3ος κύκλος σπουδών).

Τελευταίοι στην κατάταξη τίθενται οι υποψήφιοι που θα υποβάλλουν αίτηση για πρακτική άσκηση στην χώρα προέλευσής τους/ιθαγένειάς τους, ακόμη και αν δεν έχουν προηγούμενες συμμετοχές στο Πρόγραμμα.
Με βάση το επίπεδο σπουδών των υποψηφίων θα τηρηθεί η αναλογία προπτυχιακοί προς μεταπτυχιακούς/υποψήφιους διδάκτορες: 80%-20%, αλλά σε κάθε περίπτωση θα υπάρχει εκπροσώπηση από όλα τα επίπεδα σπουδών.
Θα καταρτιστεί Πίνακας Κατάταξης αναρτητέος στο Διαδίκτυο. Όλοι οι αιτούντες θα ενημερωθούν με ηλεκτρονικό μήνυμα για την κατάταξη. Στη συνέχεια το Γραφείο Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων θα αποστείλει στο ΤΕΙ Αθήνας τον πλήρη φάκελο των τεσσάρων πρώτων υποψηφίων. Η τελική επιλογή των υποψηφίων αυτών θα γίνει από τις Πρεσβείες, για τούτο είναι πιθανόν οι επικρατέστεροι φοιτητές να κληθούν σε συνέντευξη μέσω skype. Επισημαίνεται ότι για την τελική επιλογή ουδεμία ευθύνη φέρουν το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών ή το ΙΚΥ.

Επιτυχόντες οι οποίοι πριν μετακινηθούν αποσύρουν την αίτησή τους χωρίς αποδεδειγμένο λόγο ανωτέρας βίας, δε θα έχουν δικαίωμα υποβολής αίτησης ERASMUS+ στο μέλλον. 

Το μηνιαίο ποσό υποτροφίας ανά φοιτητή διαφέρει από χώρα σε χώρα, είναι προκαθορισμένο από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και χορηγείται για την κάλυψη των πρόσθετων δαπανών της περιόδου Πρακτικής Άσκησης στο εξωτερικό. 
Οι επιτυχόντες θα υποβληθούν σε διαδικτυακή αξιολόγηση της  γλωσσικής  ικανότητας στην κύρια γλώσσα εργασίας (Αγγλικά, Γαλλικά, Γερμανικά, Ιταλικά, Ισπανικά ή Ολλανδικά) πριν και μετά το πέρας της περιόδου κινητικότητας ή όποτε συμφωνηθεί με το Τ.Ε.Ι. Αθήνας (εξαιρούνται όσοι έχουν ως μητρική γλώσσα μια από τις γλώσσες που διατίθενται από το διαδικτυακό εργαλείο).
Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να συμπληρώσουν ηλεκτρονικά την αίτηση συμμετοχής τους (πλην των πεδίων που αφορούν στα στοιχεία του φορέα υποδοχής) και να υποβάλλουν την έντυπη μορφή υπογεγραμμένη από τον Τμηματικό Υπεύθυνο Αναπλ. Καθηγητή κ. Κουτσούρη μαζί με τα παρακάτω δικαιολογητικά στο Γραφείο Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων έως τις 21.04.2016. 
· Επίσημη αναλυτική βαθμολογία από την οποία να προκύπτει η επιτυχής ολοκλήρωση τουλάχιστον των 2/3 των μαθημάτων του 1ου έτους (αφορά μόνο τους υποψήφιους προπτυχιακού επιπέδου)


( Σημειώνεται ότι η θεωρία και το εργαστήριο του κάθε μαθήματος υπολογίζονται ως ένα μάθημα

· Φωτοαντίγραφο Αστυνομικής Ταυτότητας ή Διαβατηρίου με ταυτόχρονη επίδειξη του πρωτοτύπου

· Φωτοαντίγραφα πιστοποιητικών γνώσης ξένων γλωσσών με ταυτόχρονη επίδειξη του πρωτοτύπου. 

· Φωτοαντίγραφα πιστοποιητικών γνώσης Windows και MS Office με ταυτόχρονη επίδειξη του πρωτοτύπου. 

· Επίσημη αναλυτική βαθμολογία μαθημάτων για το πρώτο εξάμηνο σπουδών (για μεταπτυχιακούς φοιτητές)

· Έγγραφο σύμφωνης γνώμης του Επιστημονικού Υπευθύνου του Π.Μ.Σ. (μόνο για μεταπτυχιακούς φοιτητές) ή έγγραφο σύμφωνης γνώμης της 3μελούς Συμβουλευτικής Επιτροπής (μόνο για υποψήφιους διδάκτορες) με το οποίο θα εγκρίνεται η μετάβαση του υποψηφίου σε Ελληνική πρεσβεία του εξωτερικού και θα πιστοποιείται ότι το πρόγραμμα που θα ακολουθήσει ο υποψήφιος θα προσμετρηθεί στο συνολικό χρόνο των σπουδών του.

· Βεβαίωση της Γραμματείας του Π.Μ.Σ. σχετικά με την ημερομηνία ορισμού της Τριμελούς Συμβουλευτικής Επιτροπής (για υποψήφιους διδάκτορες)
· Σύντομο Βιογραφικό Σημείωμα
· Υπεύθυνη δήλωση στην οποία θα δηλώνεται η σειρά προτίμησης για πέντε πρεσβείες το πολύ.
Επισυνάπτεται περιγραφή των προσφερόμενων θέσεων και πληροφορίες για τα αναμενόμενα καθήκοντα των φοιτητών. Επίσης, επισυνάπτεται αρχείο σχετικά με το πιστοποιητικό γνώσης Η/Υ και αρχείο σχετικά με την αντιστοιχία των πτυχίων ξένων γλωσσών με το επίπεδο γλωσσομάθειας.
 Αναλυτικές πληροφορίες σχετικά με τη διαδικασία υποβολής των αιτήσεων και τα απαραίτητα δικαιολογητικά διατίθενται στον ιστότοπο http://www.european.aua.gr/ (Ανακοινώσεις) του Γραφείου Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων του Γ.Π.Α.
Το Γραφείο Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων παραμένει στη διάθεση κάθε ενδιαφερόμενου για σχετικές διευκρινίσεις και συμπληρωματικές πληροφορίες (κτήριο Διοίκησης, ισόγειο, διάδρομος Εργαστηρίου Γεωργίας, Δευτέρα, Τετάρτη, Πέμπτη 10:00 – 12:00, τηλ: 210 5294819)

Οι Γραμματείες καθώς και η Βιβλιοθήκη παρακαλούνται να αναρτήσουν τη σχετική ανακοίνωση στον Πίνακα Ανακοινώσεων για την καλύτερη ενημέρωση της φοιτητικής κοινότητας.

Ο Αναπληρωτής Πρύτανη 

Ακαδημαϊκών Σπουδών και Προσωπικού

Καθηγητής Επαμεινώνδας Παπλωματάς
ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 

(Το παρόν έγγραφο θα σταλεί ΜΟΝΟΝ μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου).
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