Απαραίτητα Βήματα που Απαιτούνται Από τον Φοιτητή 

για ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Erasmus+/ΔΙΕΘΝΗΣ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ 


ΠΡΙΝ ΤΗ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ Ο ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ ΦΟΙΤΗΤΗΣ ΟΦΕΙΛΕΙ:
Α. Να καταθέσει στο Γραφείο Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων τα εξής:
· Αίτηση Erasmus+ για Σπουδές στο Εξωτερικό συμπληρωμένη ηλεκτρονικά και υπογεγραμμένη από τον Τμηματικό Υπεύθυνο Erasmus+. 
· Συμφωνία Σπουδών (Learning Agreement) σε φωτοαντίγραφο, συμπληρωμένη/υπογεγραμμένη από τον ίδιο, υπογεγραμμένη/σφραγισμένη από το Πανεπιστήμιο Υποδοχής και υπογεγραμμένη από τον Τμημ. Υπεύθυνο του ΓΠΑ.
· Φωτοαντίγραφο Διαβατηρίου με ταυτόχρονη επίδειξη του πρωτοτύπου.
· Φωτοαντίγραφα πιστοποιητικών γνώσης ξένων γλωσσών με ταυτόχρονη επίδειξη του πρωτοτύπου. Απαιτείται η γνώση της Αγγλικής γλώσσας σε επίπεδο τουλάχιστον Β2 του Common European Framework of Reference for Languages, δηλαδή επίπεδο First Certificate και των αντιστοίχων του). 
· Επίσημο Πιστοποιητικό Αναλυτικής Βαθμολογίας (μόνο για προπτυχιακούς φοιτητές)

· Επίσημη αναλυτική βαθμολογία μαθημάτων για το πρώτο εξάμηνο σπουδών (για μεταπτυχιακούς φοιτητές).
· Έγγραφο σύμφωνης γνώμης του Επιστημονικού Υπευθύνου του Π.Μ.Σ. (για μεταπτυχιακούς φοιτητές) ή έγγραφο σύμφωνης γνώμης της 3μελούς Συμβουλευτικής Επιτροπής (για υποψήφιους διδάκτορες) με το οποίο θα εγκρίνεται η μετάβαση του υποψηφίου στο εξωτερικό και θα πιστοποιείται ότι το πρόγραμμα που θα ακολουθήσει ο υποψήφιος θα αποτελέσει μέρος της ερευνητικής του εργασίας για την εκπόνηση της μεταπτυχιακής του μελέτης /πρακτικής άσκησης/διδακτορικής διατριβής και θα προσμετρηθεί στο συνολικό χρόνο των σπουδών του. 
· Βεβαίωση της Γραμματείας του Π.Μ.Σ. σχετικά με την ημερομηνία ορισμού της Τριμελούς Συμβουλευτικής Επιτροπής (για υποψήφιους διδάκτορες).
Β. Να αποστείλει στην ηλεκτρονική διεύθυνση european_pr@aua.gr 
· Δελτίο Ατομικού Λογαριασμού σε μορφή .doc (διατίθεται από το Γραφείο Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων) με τα πλήρη στοιχεία του τραπεζικού λογαριασμού που κατέχει, στον οποίο θα κατατεθεί το πλήρες ποσό της χορηγούμενης επιχορήγησης σε δύο δόσεις (80%-20%). 
· Σαρωμένο αντίγραφο της πρώτης σελίδας του βιβλιαρίου τραπέζης. 
· Αποδείξεις πληρωμής εισιτηρίων αναχώρησης 
· Τον Αριθμό Μητρώου Κοινωνικής Ασφάλισης (ΑΜΚΑ)
· Φωτοαντίγραφο των ασφαλιστηρίων συμβολαίων για ασφάλεια Υγείας, Αστικής Ευθύνης υπέρ τρίτων και Προσωπικού Ατυχήματος, με ισχύ για όλο το διάστημα της μετακίνησης.

Διευκρινίζεται ότι α) η Ασφάλεια γενικής αστικής ευθύνης υπέρ τρίτων αφορά σωματικές βλάβες ή/και υλικές ζημίες που θα προκληθούν από το δικαιούχο από αμέλειά του ως φυσικό πρόσωπο τουλάχιστον στο πλαίσιο των συνηθισμένων του δραστηριοτήτων στην εργασία του κατά τη διάρκεια της μετακίνησης.
β) η Ασφάλεια για προσωπικά ατυχήματα αφορά ατυχήματα που απορρέουν από τα καθήκοντα του δικαιούχου στο χώρο εργασίας.
Γ. Να προσέλθει στην ατομική συνάντηση που προγραμματίζεται από το Γραφείο Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων, κατά την οποία ο δικαιούχος ενημερώνεται αναλυτικά για τα δικαιώματα και υποχρεώσεις του και υπογράφει τη Σύμβαση επιχορήγησης ERASMUS+ και το Δελτίο Ατομικού Λογαριασμού. Με το πέρας της ενημερωτικής συνάντησης, ο φοιτητής συμπληρώνει Υπεύθυνη Δήλωση ότι ενημερώθηκε σχετικά με τις υποχρεώσεις του και τα δικαιολογητικά που οφείλει να προσκομίσει με την επιστροφή του από το εξωτερικό.
ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ Ο ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ:
Οφείλει να γνωστοποιήσει στο Γραφείο Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων την άφιξή του, την ακριβή ταχυδρομική του διεύθυνση και τυχόν τηλέφωνο επικοινωνίας. 
μετα την επιστροφη του  ο ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ ΟΦΕΙΛΕΙ: 
· Να υποβάλει ηλεκτρονικά Τελική Έκθεση (EU Survey) σε διάστημα 6 ημερολογιακών ημερών από τη στιγμή που θα λάβει σχετικό ηλεκτρονικό μήνυμα και να προωθήσει την ηλεκτρονική επιβεβαίωση υποβολής της έκθεσης στο european_pr@aua.gr. Η υποβολή της Τελικής Έκθεσης (EU Survey) αποτελεί προϋπόθεση για την καταβολή στο δικαιούχο φοιτητή του υπολειπόμενου ποσού της επιχορήγησης.

· Να προσκομίσει στο Γραφείο Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων εντός 15 ημερών από την επιστροφή του:
· Επίσημη Αναλυτική Βαθμολογία (Transcript of Records) αρμοδίως υπογεγραμμένη και σφραγισμένη από το Πανεπιστήμιο Υποδοχής. Το έντυπο οφείλει να περιλαμβάνει τις ακριβείς ημερομηνίες έναρξης και λήξης της Περιόδου Σπουδών
· Σε περίπτωση Πτυχιακής Μελέτης ή Πρακτικής Άσκησης, βεβαίωση του Επιβλέποντα (εις διπλούν) η οποία να περιγράφει τον τίτλο/ αντικείμενο αυτής, αναλυτικά το τυχόν πρόγραμμα, τα καθήκοντα που ανατέθηκαν στο φοιτητή κατά τη διάρκειά της καθώς και το έργο που αυτός επιτέλεσε.
· Αποδείξεις πληρωμής εισιτηρίων επιστροφής και κάρτες επιβίβασης αναχώρησης και επιστροφής.
· Πρωτότυπα αποκόμματα εισιτηρίων (μετάβασης/επιστροφής, επίσημες αποδείξεις εξόδων διαμονής (ενοικίου σε διαμέρισμα ή φοιτητική εστία, ξενοδοχείου κτλ), εφόσον υπάρχουν.
