ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ERASMUS+/ΔΙΕΘΝΗΣ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ
ΠΡΙΝ ΤΗ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ

Το μέλος του προσωπικού του οποίου η μετακίνηση εγκρίθηκε αποστέλλει στην ηλεκτρονική διεύθυνση european_pr@aua.gr:

· Πρόγραμμα Επιμόρφωσης (Mobility Agreement for training) υπογεγραμμένο από τον ίδιο το μετακινούμενο και αρμοδίως υπογεγραμμένο/σφραγισμένο από το Ίδρυμα υποδοχής

· Φόρμα ατομικών στοιχείων συμπληρωμένη σε μορφή .doc 
· Δελτίο Ατομικού Λογαριασμού σε μορφή.doc χωρίς υπογραφή  με τα πλήρη στοιχεία του τραπεζικού λογαριασμού στον οποίο θα κατατεθεί η επιχορήγηση σε δύο δόσεις (διατίθεται από το Γραφείο Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων)
· Σαρωμένο αντίγραφο της πρώτης σελίδας του βιβλιαρίου τραπέζης 
· Αντίγραφο των εισιτηρίων από τα οποία πρέπει να προκύπτουν οι ημερομηνίες ταξιδίου, που πρέπει να είναι διαφορετικές από τις ημέρες διδασκαλίας.
· Αντίγραφο του ασφαλιστηρίου συμβολαίου για ασφάλεια Υγείας (περιλαμβάνει και περιπτώσεις επείγουσας ιατρικής περίθαλψης ή επαναπατρισμού). Δεδομένου ότι η ασφάλιση Γενικής Αστικής ευθύνης υπέρ τρίτων και Προσωπικού Ατυχήματος είναι προαιρετικές, ο δικαιούχος πρέπει να ενημερώνεται εκ των προτέρων για την κατάσταση που επικρατεί στη χώρα υποδοχής όσον αφορά τα θέματα ασφάλισης.
· Άδεια μετακίνησης (Η αίτηση υποβάλλεται στο Κεντρικό Πρωτόκολλο του ΓΠΑ).
Στη συνέχεια ο δικαιούχος προσέρχεται στην ατομική συνάντηση που προγραμματίζεται από το Γραφείο Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων κατά την οποία ενημερώνεται αναλυτικά για τα δικαιώματα και υποχρεώσεις του και υπογράφει τη Σύμβαση επιχορήγησης ERASMUS+ σε δύο αντίτυπα. Πέραν της σύμβασης, ο δικαιούχος υπογράφει το Δελτίο Ατομικού Λογαριασμού, Υπεύθυνη Δήλωση με την οποία δεσμεύεται να προσκομίσει στο Γραφείο Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων αποδεικτικά μετακίνησης προς και από το Ίδρυμα  υποδοχής (π.χ. κάρτες επιβίβασης) και Δήλωση συναίνεσης για την ανάρτηση προσωπικών στοιχείων στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ.
ΜΕΤΑ ΤΗ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ

Με το τέλος της περιόδου κινητικότητας, ο δικαιούχος:

· Υποβάλλει διαδικτυακή (on line) τελική έκθεση εντός 6 ημερών από τη στιγμή που θα λάβει ηλεκτρονικό αίτημα για τη συμπλήρωσή της. Σε περίπτωση μη συμπλήρωσης και υποβολής της τελικής έκθεσης (EU survey), το Ίδρυμα μπορεί να ζητήσει από τον δικαιούχο να επιστρέψει μέρος ή ολόκληρο το ποσό της επιχορήγησης. 
· Καταθέτει στο Γραφείο Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων εντός 15 ημερών από την επιστροφή του: 

· Πρωτότυπη Βεβαίωση του Ιδρύματος Υποδοχής στο οποίο πραγματοποιήθηκε η μετακίνηση, όπου αναφέρονται οι πραγματικές ημερομηνίες έναρξης και λήξης της περιόδου επιμόρφωσης στο εξωτερικό 

· Αποδεικτικά μετακίνησης προς και από το Ίδρυμα υποδοχής (κάρτες επιβίβασης).
· Αποστέλλει στην ηλεκτρονική διεύθυνση european_pr@aua.gr σύντομη έκθεση πεπραγμένων εντός δύο μηνών από την επιστροφή του όπου αναφέρονται: α) συγκεκριμένα παραδείγματα καλών πρακτικών και τυχόν ιστορίες επιτυχίας που σχετίζονται με τις δραστηριότητες της κινητικότητας αυτής, β) δραστηριότητες που έλαβαν χώρα για τη διάδοση των αποτελεσμάτων της κινητικότητας εντός και εκτός ΓΠΑ και σε ποιες ομάδες στόχους, γ) παραδείγματα αναφορικά με τον τρόπο με τον οποίο γνωστοποιήθηκε η εμπειρία της κινητικότητας σε ομότιμους του δικαιούχου εντός και εκτός ΓΠΑ. 
