ΣΥΝΑΙΝΕΣΗ για ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 
και ΑΝΑΡΤΗΣΗ στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ  
Το GDPR είναι ο νέος Ευρωπαϊκός Κανονισμός περί Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα (EE 2016/679) που τέθηκε σε ισχύ στις 25 Μαΐου 2018. 

Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που περιλαμβάνονται σε όλα τα έγγραφα που απαιτούνται για τη μετακίνηση με το πρόγραμμα Erasmus+ θα τυγχάνουν επεξεργασίας σύμφωνα με τον Κανονισμό (ΕΚ) αριθ. 45/2001 και του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου και την ισχύουσα εθνική νομοθεσία και νομολογία σχετικά με την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα από το Γ.Π.Α. και σχετικά με την ελεύθερη κυκλοφορία των δεδομένων αυτών. Τέτοιου είδους δεδομένα θα επεξεργάζονται μόνο σε σχέση με την εφαρμογή και την παρακολούθηση της μετακίνησης από το Γ.Π.Α.
Ο Συμμετέχων, κατόπιν έγγραφου αιτήματος, έχει δικαίωμα πρόσβασης στα δικά του δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα, προκειμένου να διορθώσει πληροφορίες που δεν είναι ακριβείς ή πλήρεις. Ερωτήσεις σχετικά με την επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα μπορεί να απευθύνει ο Συμμετέχων προς το Γ.Π.Α. Για κάθε δικαίωμά μου μπορώ να απευθυνθώ στον Υπεύθυνο Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων (dpo@aua.gr)
Υπό αυτές τις προϋποθέσεις αυτές, συναινώ για την επεξεργασία των προσωπικών μου δεδομένων για τον ανωτέρω σκοπό και για όσο χρονικό διάστημα είναι απαραίτητο για τον σκοπό αυτό, και αποδέχομαι την ανάρτηση στην ΔΙΑΥΓΕΙΑ προσωπικών μου στοιχείων και στοιχείων των ακαδημαϊκών μου επιδόσεων κατά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων της παρούσας προκήρυξης. Επίσης, αποδέχομαι την ενδεχόμενη ανάρτηση των λοιπών στοιχείων (ΑΦΜ, ΑΔΤ, κλπ.) εφόσον επιλεγώ, προκειμένου να προχωρήσει απρόσκοπτα όλη η διαδικασία πληρωμής της επιχορήγησης που θα λάβω από το πρόγραμμα Erasmus+ για τη μετακίνηση που θα πραγματοποιήσω. 
                                                                                                               Ο/Η Δηλών/ούσα
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